

## DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

**Akademický rok a semestr výjezdu:** 2014/2015

**Studijní obor na FHS:**

Studium humanitní vzdělanosti

**Název zahraniční univerzity:**

Umeå Universitet

**Fakulta na zahraniční univerzitě:**

fakulta Informatiky

**Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?**

Ano, je to možné.

**Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?**

Nie.

**Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?**

Pokiaľ viem, tak pre členov EU nie je dostupné žiadne špeciálne stipendium.

**Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:**

<http://www.umu.se> - je stránka školy, je dostupná aj v AJ.

<http://www.informatik.umu.se> - je odkaz priamo na katedru informatiky

**Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?**

System je iný. Studenti majú vždy len jeden alebo 2 predmety, čo umýnuje sústrediť sa na daný objekt viac ako na našej škole, kde navštevujeme viac kurzov zároveň... Výuka nie je ani náročnejšia, ale človek väčšinou pracuje v skupine a musí pracovať priebežne na projektoch.

**Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?**

Vyucujuci su ale vzdy ustretovy a da sa dohodnut ak clovek nestiha. Je tu viac terminov a nakoniec student skusku aj tak zlozi...

Nie sutu klasicke skusky, clovek robi projekty a ak je predmet zamerany na teoriu, tak priebezne vypisky a referaty o danej literature.

**Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?**

Velkou vyhodou oproti nasej skole je, ze studium je tu orientovane viac na prax a skola spolupracuje s firmamy. Technologicke vybavenie je tiez neporovnatelne lepsie-3d tlaciarne, laserove rezaky...

**Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?**

Vsetci su tu velmi mili a snazia sa pomoct aj s administrativou, aj v ramci studia. Netreba sa bat, vsetci hovoria po anglicky a ak je vasa angliuctina slabsia, nevadi, vsetci sa vam budu snazit vzjst v ustrety. Hlavne sa nebat. Nic ine ma nenapada, ale ak mate nejake specificke otazky kludne mi napiste mail.

**Kontakt** (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

*Děkujeme za vyplnění!*

*Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.*

*Vyplněný dotazník zašlete na [zahranicni@fhs.cuni.cz](mailto:zahranicni@fhs.cuni.cz).*